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QCM 1: A propos des ligaments du petit bassin, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Les ligaments sacro-iliaques sont des ligaments puissants mais peu solides

B) Lorsque les ligaments sacro-iliaques ne se détendent pas assez lors de I'imprégnation hormonale de la grossesse, il
est parfois nécessaire de réaliser une césarienne

C) La symphyse pubienne est une articulation cartilagineuse

D) La symphyse pubienne se détend au cours de la grossesse

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 2: A propos des ligaments du petit bassin, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Le ligament sacro-tubéral est tendu entre le sacrum et la tubérosité pubienne
B) Ce ligament est mieux visible sur une vue médiale que sur une vue antérieure
C) Le ligament sacro-épineux est tendu entre le sacrum et I'épine sciatique

D) Le ligament sacro-épineux se situe en dehors du ligament sacro-tubéral

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 3: Indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) De Peretti a écrit un article sur la sécurité routiere ce giga boss

B) Les chocs frontaux sur les réservoirs de moto donnent des fractures en open book de la symphyse pubienne

C) Baqué trouve que les motos du désert sont jolies mais dangereuses

D) Lors du diagnostic de lombalgies, il est facile de distinguer une douleur d’origine lombaire d’'une douleur d’origine
sacro-iliaque car les patients n’ont pas mal au méme endroit

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 4 : A propos du piriforme, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Le muscle piriforme est un muscle trés fin en forme de flamme

B) Il traverse la grande incisure sciatique pour s’insérer a l'intérieur du grand trochanter

C) C’est un muscle abducteur : lors de sa contraction il rapproche le fémur de I'axe médian
D) Il est visible a la fois sur une vue médiale et sur une vue dorsale

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 5 : A propos du muscle obturateur interne et de la membrane obturatrice, indiquez la (les) proposition(s)
exacte(s) :

A) Comme le muscle piriforme, il appartient fonctionnellement au membre inférieur (coucou Victor)

B) La membrane obturatrice se situe a la face interne du trou obturateur

C) Le muscle obturateur interne se dirige vers la grande incisure sciatique pour sortir de la cavité pelvienne au-dessus
de I'épine sciatique et s’insérer sur le petit trochanter

D) Le muscle obturateur interne réalise 2 coudes de 90 degrés : un avant de s'engager dans la petite incisure sciatique
et un avant de se terminer sur la fossette digitale

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 6 : A propos du fascia pelvien pariétal, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Le fascia pelvien pariétal tapisse les muscles piriforme, obturateur interne, psoas et ilio-psoas

B) Ce fascia donne des épaississements formant une étoile a 4 branches que 'on nomme étoile de Roggie
C) Ces épaississements sont centrés sur 'EIAS

D) Ces épaississements permettent I'insertion de muscles du diaphragme pelvien

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 7 : A propos du diaphragme pelvien, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Les deux muscles principaux du diaphragme pelvien sont le piriforme et I'obturateur interne
B) Les deux muscles principaux de ce diaphragme possédent des fonctions différentes

C) Ce diaphragme permet de fermer en bas la cavité pelvienne

D) Il s’insére sur les structures ostéo-musculaires et fibreuses des parois pelviennes

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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QCM 8: A propos du muscle ilio-coccygien, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Il s'insére sur le fascia pelvien viscéral

B) Il posséde un réle dynamique

C) Il est tendu entre I'un des épaississements du fascia pelvien et le coccyx
D) Il n’est pas trés bien visible sur une vue supérieure

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 9: A propos du muscle pubo-coccygien, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) C’est un muscle puissant mais fin et qui a tendance a s’affiner davantage avec I'age chez les femmes
B) Il s'insére dans un plan supérieur a l'ilio-coccygien

C) C’est sur une vue supérieure qu’on le voit le mieux

D) Il donne des fibres pubo-urétérales, pubo-vaginales, pubo-rectales

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 10 : A propos du muscle Levator Ani, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) C’est le muscle élévateur de I'anus

B) Il permet 'angulation des organes pelviens

C) Il s'amarre sur le corps périnéal, qui est situé entre le vagin et le rectum chez la femme
D) Le Levator Ani est constitué de deux muscles : l'ilio-coccygien et le pubo-coccygien

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 11 : A propos de I'épisiotomie, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Elle peut étre réalisée pour faciliter un accouchement difficile
B) Elle consiste & sectionner chirurgicalement le plancher pelvien
C) Les muscles sphinctériens eux ne doivent pas étre sectionnés
D) C’est une opération qui entraine peu de complications

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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